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n. HRIEZEN

SR el

Expr
.
Expr Term
/ /|
Term Term

l /

Factor Factor Factor

e | |

<INT,31> + <INT,8> * <INT,50>

add(intv(31), mul(intv(8), intv(50)))
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Bl: 82 BAr (Retargeting)

—

B IA LSS SrS TS Y EES LS LYY Vo
o JLA G IFBANE F B BT S MIRE T Ao S A BARHLE
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o LAV, BE AR EXSM U B4t &9 IR
© BF:fef i3t IR AR F3E X, w8 33 58 A7 A A% IR
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IR IR: AMT. HFEH &1 © &M IR: XMULHmET| EF R

& Bl EIESMTRL. dERIE AR @ ] LLVMIR. Koopa IR
* Bl B LA EHRLE * Bl AR
assign
e *
multiply te =8 " 2
b= o
o =0 e
t3 Fb- (Ui & d
ditr==SEEe
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B RN REIX
o FrBIHR ], Fid R IR — 8 [ |

o Bl 3t F e AasaA[1...10,1...18], ALK 4 F T,
2 BBy AL, ]

o BIZARIEZ: o T 1% BHARHLE:
o [HATFEIMEAZRRSITERT ¢ BRMITERAT RO RELS
< 7 AE X B AT AT AR ARAL o FEHRATHLE R LMA

subscript Bl =
te * 10
!
(B
Goss il
A Latd sl

t
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® EAR IR (L AST)
© EFIMFIES
® MY E%. (k4o for 7

FE A loop 7E3F)
High-Level IR Mid-Level IR

LLVM IR
(HIR) (MIR)

let mut iterator = vec.into_iter();
loop {
match iterator.next() {
Some(elem) => process(elem),
None => bhreak,

for elem in vec {
process(elem);
}
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© BA IR (XA # A E)
© F1E:T BARHLE, B A
Rust &7 £ A4z &,

¥
@jy@
G
411‘5’5

O] #ﬁ 75 ﬁi%{ é@ tlr’f_ﬁﬂh'J ‘/\ﬁﬂ/—gzé\

High-Level IR Mid-Level IR
LLVM IR
(HIR) (MIR)

4 _12 = &mut _10;
bb ElE==asnext(212) > [return:  bb5, )

.

bb5 REE=Ndi=cnininantC e
switchInt(move _13) -> [0: bb8, 1: bb7, .];

- ol —

¢ _ ! _14 = move ((_11 as Some).B8: Data);
bb8 | drop(_16) -> [f[turn. bb9, .J; e _15 = process(move _14) -> [return: bb13, ..1;
bb9 | return; bb13 | goto —> bb4;
2025 F A E 5 1 (FiFRIE(EI0HE)) 2
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@Z IR (X447 E)

UNI P

°
@
&,
4118.5

© ¥ 131 B ARHLE

i@ A IR, & Rust 4F 713 B

High-Level IR Mid-Level IR
LLVM IR
(HIR) (MIR)
bh5: : preds = kbb4
%11 = extractvalue { 132, i32 } %6, 8, !dbg !2490
%12 = extractvalue { i32, i32 } %6, 1, 'dbg !2496
store 132 %11, ptr %_11, align 4, !dbg 12490
013 = getelementptr 1nbounds 18, ptr ®_11, 164 4, !'dbg 2490
store 132 W12, ptr %13, align 4, !'dbg '2498
014 = load 132, ptr J_ 11 align 4, !dbg 24960
0_13 = zext 132 %14 to 164 ldbg 12490
015 = icmp eq 164 %_13, 6@, !dbg !'2490
br i1 %15, label %bb8, label %bb7, 'dbg 2496
2025 4 & Z % 4 (%% R 22 (K B 3E) ) AT RFH HEAFER
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2B AR

® ;}Eh %i—’& 74t (Abstract Syntax Tree, AST)
535 kAT AL, B EHET RE LT A

e i=nExpr + Term

VR AT AR

| Expr-Term
e crm

Term::= Term™ Factor
| Term/ Factor

| Factor
aeiors =" Expr)
| ID|INT

E::=add(E,E) | sub(E, E) | mul(E, E)
(e F) | x| i

BDisj ::= BDisj | | BConj
| BConj

BConj ::= BConj 8 BCmp
| BCmp

BCmp ::= Expr == Expr | Expr <= Expr
| BAtom

BAtom ::= (BDisj ) | | BAtom
| true | false

3 & AT AR

B::=or(B,B) | and(B,B) | eq(E,E) | le(E, E)

| not(B) | true | false

3T

2025 F & % % A

(%% R 32 (S50 3E) )
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5 1B 5K

3 R & A #f (Abstract Syntax Tree, AST)
3 ESEEAMA RN, EEET RHHE LT A

Stmt ::= { Block } SE R AR
ID = Expr ;
if ( BDisj ) Stmt else Stmt :
while ( BDisj) Stmt as5.190
return Expr ;
Block::= ¢

|  Stmt Block

S = block(§) | assign(x, E) | if(B, S, S)
| while(B,S) | ret(E)
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3 [ LIRE

® A I L3R B (Directed Acyclic Graph, DAG)
¢ 51 R BIEA XL, AEXTAR B & TR AT T &5

}\
YEKy
@

&
4115’3

a=b*-c+b*-c;

assign assign
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LN
||/J'
I

R

© IFRR: AST. DAG EANRE T EXRLM, BA AHAIEF FIE L

while (!(n ==08)) {
PR = D; b = T;
i = o B

5
GO

assign assign

o EHUAEBILR M BE F AR E KETAFEIEH R
o AT Lo NEG, FH — &8 ~EAEFRIKE & E 6]

20

2025 F & & 5 7 (3% B 28 (236 3E) ) ERFTFENER



R &

LN
||/J’
—IY

o %7 B (Control-Flow Graph, CFG)
o AEE, B+ % a8 KRR (basic block), A 1= #7LBk4
* EARBAEEMLEM, £ T RE— 5150 ABkEe xa TAR/ KR

S AL R HE MR AR Y B — & F5 A N n =18
a =
BEE]

{ goto (BB1)
=B a = 1; b = 1; }
thlclf glgﬂbj:a@?bf i BB1| if (!(n==6)) goto (BB2) else goto (BB3)

ik e ol l
) =T
return a; BB2 E : t;

} Wi ST

goto (BB1)

BB3 | return a
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= #HE S

o &M IR: ;*Q{Bﬁiliéﬁaé’ﬂﬂii%fi
WAL miFHBEI E EO XML KB IR

o =3t FL (three-address code)
> BEHARSFREAREGEFEE, GHEE. £ F)
¢ FTURNTFHFHRELZARAXNFEMN

bo = UG

e o 7 g
e

o=l
T4 =5 GEEe
a = U4

20

2025 F & & 5 7 (3% B 28 (236 3E) ) ERFTFENER



=R ESNER
e s

[::=ID=1IDbop ID | ID = uop ID | ID = ID | goto LABEL
| if ID goto LABEL | ifFalse ID goto LABEL | if ID rop ID goto LABEL

© X=Yy bop z: X BizH

© X =uop y: £ BEEF(Flw ¥ B, &FHEIF)

© X =Yy BEFIEL

®© goto L: L5 MakEe4a 4, L R ~— =8 S 75

@ if/ifFalse x goto L: #3454 4
o Y x AE/EBRE, BkEEE| L 4

o if/ifFalse x rop y goto L: T X R & HIF 69 5Bk 4484
* HxAoy B/ AHA rop KA (< ==.>=F), BtEE R L &

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER
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SRR . Ttz

®

e FADIR

[::= --- | param ID, INT | call ID, INT | ID = call ID, INT | return ID

param X, i: #HAT S L%
o I RTRERZILNSH

call p,n & y = call p,n: ZA27
* n ESHHNHK

return y: ik = 454
A

} A= oKy B

param X1,
param xz,?2
param Xn,n
CaltEdn =i

2025 & & & 1 (FiERIE(LE))

AT RFH HEAFER
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= HHt R S Rnisst R

[::=--- | ID=1ID[ID] | ID[ID] =1ID|ID= & ID|ID=*ID|*1ID = ID

o X=Y[i]: KAy FEIPNTERS x

o X[i]=y: BB xFEiNMTLERENy &IE

© X =&y &y &AL x
© X =Ty iy fEEAERS x

o *x =y it x HAMERE N y a9

2025 4 & & 5 47 (% R 2R (R I0PL) ) ERFTFENER

25



=i

© % EAEFIEA]:

» doi=i-+1;

Kav:irNG

while (a[i] < v);

® WAF T ge a8 B F:
L: =y ] 1806y =
= 5 MRS s
7 e A (RSP
B e B 183 b =
if tz3 < v goto L 184: 1f t3 < v goto 100
e e s B AR5
o BT — R ITKHF T NIRRT EILALIREIE S E
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RS
=il
=1

7 &

- = A

© T=H|RE B FE RS ) ER 7 = A bk AR AL
% PREAR 580 B AR A A AR (1 R R 48545 F)
o —AfbE L RA IR

n =16
a =1
B S
goto (BB1)
iesvld s = 1; b =1; l
AN (n == B)) { BB1|if n == 0 goto (BB3) else goto (BB2)
EaEEhE 3 = b, b = t; l
ik e ol
} el
A = b
EECUrn ar i
} =n =4
to (BB1)
BB3 | return a
2025 A F ¥ (% 732 (R 30 BE) ) T RFEFFNFER
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UNI P

I898%

I

| .

b

//)Q‘
YEKI/VQ
@

(EEZNENERA:

=
=

e 4 S I °
i) o TEIFFEE X :
i =1 ; < //\ééj:/‘g\%/\l;
BB2 |’ .
goto (BB3) 5 "
7 % FE—/EZFXNA (loop entry)
b . 5, ol ATIET A L 2
e |G e AN SE=B
ey o AN S BRNT & B
if j <= 10 goto (BBi) else goto (BB4) E”Eij‘ﬂ%/ga, _ﬁ_}Z E%fé;glzﬁ L Elﬂ
L + ’l
BB4 1? il<: 10 goto (BB2) else goto (BB5) 5 : = :
¥ o LI HIRE F EIIEIR:
BBS |-
goto (BB6) e
¥ » {BB3}
o ] r\ 4
16 - A era e B % {BBé}
BB6 |alts] = 1.0
|
if i <= 18 goto (BB6) else goto (BB7) > {BBZ, BB3, BB4}
v
BB7 |return o BBZ y‘j A éé ,‘%'—\

28

2025 4 & & 5 47 (iR E (L 3e3r)) ERFTFENER



F @& L _E AR [
i) F A X EE

{E— % A8 [F]

29

LR K FE T+ HAF T
2025 & & & 1 (% R 2R (R I0PL) ) EKEH



SEMEFTL (SSA)

Static Single Assignment, & A& SSA

PR %% 25 F F BT SSA 2 R F B & T
< LLVM IR\ Koopa IR

SSA ¥ &I FT A BABEAR 4T A Bl 2 FH L &
& XF—N G FE4E A T AR B — &9 £ 1A (definition)

pi="a '+ D p1 =a+Db
OF = [0dese oflifo = (0
B 32 i
G5 S e e §) D3 eSOy
o = jaae O er i)
= M hEAR A SSA # R,

2025 4 & & 5 47 (iR E (L 3e3r)) ERFTFENER
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SSA IR B2

© FI— N EZETRERNFEAEF HEA
R lag ) x = -1; else x = 1; i

o /A @ HB KRG ARRET O (E
% if ( flag ) x1 = -1; else x2 = 1; x3 = @(x1,X2); Yy =
% LLVMIR X A X M1& 7t

ONRCREE & R ERF R E - Rk e NI T e =

i O plepEEstg e o [Og) )
plficaitl G = 1 ¥ goito ECG) o
Lz St

% Koopa IR >k A XA+ # 7t

14
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SSA 2T\ B By B IR
© BARZFHEEREAE —&, BEAEENTET fRAE—XK
o Bl: a2

SSA 2 X,

P XoE et
W Vol s
while (x < 1008) { if xo >= 100 goto next
o S loop: x1 = @(Xe,X2)
} e v1 = @(ye,y2)
Xt =t

R R
if x2 < 100 goto loop

next: xs = @(xa,x2)
y3 = @(ys,y2)

32
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ERAS
T 1] R T B AF
PRl & 7 89RO

o jA] & 7 B A AR
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B EFEAANSIEN S @

© o RNTTRILEXAE LM, FBAE T ABL BN E RS
Rf R 52 L (38 F BT LAE R OR AR SR8 )7 )

i 1=
5 token . ‘1’
C, 1
2 bkl ) P
5 K token bt e
@ tLE LAEILA R W #ATEE .. B LA
B iR B token i
5 B FEEm5HT |A]
;— N B8 AT *
Bl 7 K token =

34

2025 F & & 5 7 (3% B 28 (236 3E) ) AHERFITENFEIR



8] 3% 7~ BY A AY 7k B

I T E AT E B X AT AT
o ME AR ESXHEEZBZDMA, FRIE A DATHAT, RS
o BREE B IS 3 B M SCiE (BP SDD)

5{@7@3\%#@%} /%jfﬁ =G Li‘ﬁ/’;}l&b%\l sl AT

o A LB B SRS, Bk E AR ATEE, B4 E K
e BREFER AN GGEEM, BRTHRAY S
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=

s

/

WplEEreNe v N >+ A B2 e N

TN OA/TE7 Fjuv/&:x
© BHEX,h=LTXRRXE+BETEAN

© GFARBME. KA B M

© SEMEE. L BMEE Xk

FE A AL B Tt F AL
IRy VRN NI/ [ D1 . val = Expr,.val + Term . val

Expr. Term. Factor & &t
val #RE LR 6 Bt

IRy VN NI/ [ D1 . val = Expr,.val — Term . val
Expr — Term Expr.val = Term . val

*

NS d R AR dTa i)l [ crim . val = Term, .val X Factor . val

N R o W ATe )l Tecrm . val = Term, .val + Factor . val
Term — Factor Term.val = Factor . val

Factor — ( Expr) Factor .val = Expr.val
Factor — INT Factor .val = INT. intval
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=

s

| =3 2 N

VW EIEEH S E
o BB ,=LTFTXLRXE+EBHTERN
o ZARM. GARM

/

© SEMEE. L BMEE Xk

2 A B M inh 1T %

P AN £ ezt e g T AL
Expr — Term Expr’ Expr’.inh = Term.val

42 5Btk syn TR
Expr.val = Expr’. syn <BQi -SR-Sk

Expr’ — +Term Expr, Expri .inh = Expr'.inh + Term . val
Expr’.syn = Expry . syn

Factor — ( Expr) Factor .val = Expr . val
Factor — INT Factor.val = INT. intval

By
2025 & & 5 5 (% R 32 (£ 30 3E)) ERFTFENER



FIATAIE(EIET)
F 061 = S 8 SRR T

E:=E+E|E-E

o AT RMitit, £AE

e=rpt] VE-T |'T

L

= P | F | E*E|E/E
F:=(E)|ID|INT B 20 T || il
BEe="I0=F S:=1D=E;

o R o fT it i #E A MR R A R R D

a/ﬁm\ﬂ

(Bfedld) —
@/*\ Wt@
=b* (B -c)+ . “E gl ¢
b * (8 - 0); : o e
/ = L1 e

= T4

(
B:
v
0
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/

\\\\ | | A —\—I—\q_—, / ___-\_\\\_
BERIA AR EIE A B B EXOR
® R = AL, B .. R T e

% £ Python ¥ & f"Hello {name}", ¥ & 2R NZ & name &I1&

o /&M addr -2 X XKEAMAMAE, B code & ~&11F
£ 3K R BGE 6] 13 B B9 = Hhk AR AL

© A || 185 A = Huht R ALtk E 24 Sk

genvar K AALF T = 4 itk

(T L& F 55 5 %) B M AL

: BN oencst X BN F E A stk E.code =
E — INT E . addr

gencst(INT.intval) E codes=ie

E—E +LE, E .addr = gentmp() <Beleaailo R RN S N f= S ek gl B2
- E.code = E|.code || E,.code || “{E.addr} = {E,.addr} + {E,.addr}
E .addr = E;.addr E .code = E;.code
S.code = E.code || ‘{genvar(ID.lexeme)} = {E.addr}

=0

2025 4 & & 5 47 (% R 2R (R I0PL) ) ERFTFENER



BRIEREBIE

S oen B B o
T ::= int | double
Eei=7c =S

§ int i

int a int b

1@ a

{ 1nt<i>~'*

a:
b:
5
[Pl §

}

a +
b;
n,

_’I’

<:>g-c'm =
TS 0
—+ O
(av)
+
o

SS'CTQJ
[
)
I
A

2025 F & % % A

(3% B 28 (236 3E) ) ERFTFENER
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UNI P

EK

I898%

L

1
X/
N7y
N

° /vo

Q

EJiES 0I5 FIB AR E

= AN B e T AL

S .table_out = §.table_in.insert(ID.lexeme, T.type) oush_scope()
SR CoEl— """

/

AN /. . table_in = S. table_in.push_scope() 1Nt n; IATHaESTHisun
push_scope() [ 18; a=1; b =1;
S . table_out = L. table_out.pop_scope :
pop_scope() 7
S .code = L. code n=a-th

L.table_out =Sl itabliein L enpls = a = b;

I [ . table_in = L. table_in oSl
S.table_in = L. table_out
L.table_out = §.table_out

L.code = L;.code || S.code
pop_scope()
T type = int

T.type = double

2025 4 & & 5 47 (% R 2R (R I0PL) ) ERFTFENER

pop_scope() R =L
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I/RIRIAT

o AT RMitit, £AE

FA a9 A = M) Uk R 3L A

s

B::=B||BC | BC B::=B||B
BC ::= BCR&BR | BR BR& B
Blt="F=-=F | L <=F | BA E==T

BA::=(B)|!BA| true| false (B)| !B true| false

© %R A A RFA X KA, K FTAL 5 F A LK A8 1A

o BA, i REXANBFFEHKIER KA
* B || B, ¥ By A &N, RATEB,, B¥MNRAXAE
+ 4 B, AEM N ZBT T E B, R
+ B & B, +¥ B, AR, AAHH B,, ENEREXNRK
+ 4 B ARK pZskiE i+ E B, 64D

42
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Sz RN

© FAZF:
R CE < 100 [ (x > 2080 8& x != y)) x = @5

© = HLhEAX AL :

ikl x < 100 g0 o
ifFalse s Al goto Lo
ifFalse X =y goto Lo

St =0
lo:  #T KRR

o EE: =3B XA F &KX+ FRF

43
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Ay

7~

&)

QENE

Si=. |if(B)S|if (B)SelseS

B == 0 {
N Bl o
5
R (== 0
nE=d = n;
el
Al = e s
5

if n <= 8 goto Ly

goto Le
s T = i
n = to
Lo:
if n <= 68 goto Ly
goto L»
SRR ol =
[ =0Ep
goto Le
B = i = ]
=y
Le:

2025 F & % % A

(i R (£ 50 3E) )

AT RFH HEAFER
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AZ AH \£/j ’/\]%ﬂ e 74

ZJN\ ]

1 toB. true 1 toB. true
B . code | to B . false B . code _| toB. false
B .true: Sl.code B .true: Sl.code
B. false : goto S .next
: B . false : S code
S — lf:(dEg)ASH 2°
S .next : Ok
S = if (B) S;else s,
4k A PE

© B.true:B N EHAIBKEART
© B.false: B AR & EEARS
© S.next: BBRA S EEFSART

2025 4 & & 5 47 (% R 2R (R I0PL) ) ERFTFENER
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T B ISR AR

I
S .next = genlabel() A& = 3tht R D o fEANARE

S’.code = S.code || "{S.next}:"

L .next = §.next

S.code = L.code

L, .next = genlabel()

S.next = L.next

L.code = L;.code || "{L;.next}:" || S.code

Lk A B Pk :

© B.true: B AEB & BRI RS

© B.false: B AMRE &I BLEEARS

o S/L.next: $& & S/IL Z G884 5

46
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BB E

R & M E AL
S — if(B)S, B . true = genlabel() B faliser =SS Sncae
S;.next = S.next

S.code = B.code || "{B.true}:" || §;.code

AR @DICIN N B . true = genlabel() B . false = genlabel()
S1.next = 5. next
S, .next = §.next

S.code = B.code || "{B.true}:" || §;.code
| “goto {S.next} || {B.false}:" || S,.code

Y AR PE

© B.true:B AEN&BKIEART

© B.false: B AMRH & BkEIRT

© S/L.next: B E S/L 2 EHIE4SFT
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1N /

M/RIRIAT
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o A MEITTE B RAPATH BLE DB AR T Z—:
o FIAXKENER, gD
o FIAKXEENBE, i

B . true
BEiRallice

© B.true #= B.false £ A N A B M, RIE B AT £ TF X
18 @] A~ [B] &AL B AR5
o R B R FM4E 6B FHFIAX, U4 A48 then o A= else 7~ %
o WwREH else %, W B.false &M if EBEA T —FH445
% %R B & while fEFRE & 69 KA £ A X, N4 7 48 = 78 FR A 69 FF 3K Ao

BP0 4

2025 F & % % A

(3% B 28 (236 3E) )

48
AT RFH HEAFER



S

FEM/RETIRATNN B E XA

A HL & Mt J AL
B .code = “goto {B.true}
B .code = “goto {B.false}"

B— (By) By .true = B.true B, .false = B.false
- B .code = B;.code
B — !B, By .true = B.false B,.false = B.true
- B .code = B, .code

B — E,==E, B.code = E;.code || E,.code
| “if {E,.addr} == {E,.addr} goto {B.true}

| ‘goto {B.false}’

% - e 2
© B.true:B AER&BEAIRT
© B.false: B AR & BkEARS
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BIEM/RRIATHE

UNI P

vEKy
@
&,
4118.6

I898%

% B ABE, E4E L

HR —E AR

7= AN
B_)Bl &&Bz Bl.tl“ue =
B, . true =

B . false

genlabel() B, . false =

% B, Ch AR, E4E S ey B . false

B.code = B LR —EAMR | B,.code
B, .true = B.true B, . false = genlabel()
B, .true = B. true B, .false = B. false

B.code = By.code || "{B,.falsef:" || B,.code

% - e 2
© B.true:B AER&BEAIRT
© B.false: B AR & BkEARS
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/R IR TUBN IE R~

© FAZF:
R CE < 100 [ (x > 2080 8& x != y)) x = @5

© = HuhtAX AL :

S e 0N 60;
goto Lo

B 200 goto |3
goto Leg

e =V goto 1y
goto Leg

S c =0

Lo:

ol
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B0 B ENE

Sii=.-|while(B) S

L1: if n == 0 goto Lo
goto Lo
while (1(n == 8)) { il
. t = to
1L g o
s a0t a = b b= T; 5
iR =
il -2 R %
) TRlEE g |
n = t
goto Li
Lo:

92
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‘EEﬁ\ s 11 <{] = /|M1— T
]] =+ )/ ZM\_LD ] VBT X I
to B . true
: B . code to B . false S BAEH A AN
iy NEERTSIEI@ B . true = genlabel()
i Turflighe Sl _code LORYE B .false = S.next
goto Sl A S .next = genlabel()
Al S.code = "{S,.next}:" || B.code
s | {B.true}:" || §;.code

S = while (B) S,

AR TE:

© B.true: B A A& BEEART

© B.false: B AR &I BLEEAR T
© S.next: XA S Z 58S

o}

—7

| “goto {S;.next}

s CECIE =
break #= continue?

74 3]

96
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25 0 3 RS 0] BV &1 RS

HEEHRRERBRLEGENTE L

goto test

L1: S, B AG

goto next

Swittcha(CF ) 1 2 S, HRE
goto next

case V,: §,

case V,: S, Lo-1: Sy IR

goto next

Ln: Sn é‘]/f{&%

case V. _: S _; By
default: S, test: dif t = ¥, gotol L
} if £ =V, goto Lo

i S e VAR S o [ole o) [
goto Ln
next:
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A=/ R EOE B EN

UNI P

2SS

/
X\]’
vEK7
@
6>
(K~1,1S.6

= 'F(El ,Ez,,En),

THE FRERRE EH L E b
param t1,]1
HHE FEERREENTE L
param tg,?2

A E, A RRAGEH TE t,

param tn,n
s ol
X =t
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1nt oIt n) |
IL e e T

'int main() §
§ return fib(10);
: }

e b= 1

. while (!(n == 8)) {

i 14 o ;
§ B a9 = b; b= %;
i E=0e= :
)

i return a;

5

L

S =—a0Eqeirost;
goto L»

Lo:

te = a + b
t = tg

Lo:

ECEUERYS

AFANTAZ/ K2

A AR T TR AR

param 16,
te = call tiElesl
return te
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e CiEs, ERA X%,

int main() §

RA int £&, RA L& R

=10 ;

1 i e T

inty=x+1%x: Ll ik B e Inthar =
int z=x * (y + 1) IR int b = a + 2;
return z % 66; { {
} a=a*+?; b = a + b;
I ase=e {
gle=r An int a = 3;
int mai?() § ) ’ =
N a =a+ b; { it b=
8t return a; { return b; }
1nt main; ! )
main =y + 1; T
return main; }
; }
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Tt ETE S N R IE AN RN

E ::= binop(op, E, E) | id(x) | number(7)
op ;= add | sub | mul | div | mod

Feh %\% 5 S ::= scope(S) | decl(x, S) | assign(x, E) | ret(E) | seq(S,.S) | nop

I E=sneCr )

a="rog(f")
. . prog(
int main() { func(main,
e = 10 decl(>(<, : )
: 2 PR seq(assign(x, 18),
int y = x 1 e » e
IS = G 1) seq(assign(y, x + (1 * x)),
return z % 66; decl(z,
) seq(assign(z (v
ret(z % 66)))))))))

o0
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ITELE=S =13t IR
ml@::z id(x) | num(i) | add(R;, R,) | sub(R;, R,) | mul(R;, R,)

N RIECE N [ = nove(x, R) | div(x, R, R,) | mod(x, R{, R,) | ret(R) | label(?)

R & [ .= func(x, 7)
LA | P ::= prog(F)

main:
prog( i{1li?e%é“main”
fgggg?iln’ // move(x.1, num(10))
seq(assign(x, 10) v el ()
: decl%y ’ ’ » // move(y.2, add(id(x.1), mul(num(1), id(x.1))))
A N Z B e Sl G R
R s 7)), // nove(z.3, mul(id(x.1), add(id(y.2), nun(1))))
declgz, e B iy et i
seq(assign(z, x * (y + 1)), RR &
ret(z % 66))))))))) IRSSARIE D
St e i

60
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B i3t AL
B = AE. eblo. loan()) & Gl

i
It
E — blnop(add,El,Ez) E.res = “add({E,.res}, {E,.res})’ E,.table = E,.table = E. table
E
E
E

res = num(i) B coder—m

.code = E,.code || E,.code
E — binop(div, E}, E,) .res = ‘id({E. table.gentmp()})" E,.table = E,.table = E. table
.code = E,.code || E,.code || ‘div({E.res.name}, {E;.res}, {E,.res})"
S — scope(S)) S, .table_in = §.table_in.push_scope()

S . table_out = S, . table_out.pop_scope()

S — decl(x, S) S, .table_in = §.table_in.insert(x, genvar(x))

S . table_out = §; . table_out.remove(x)

S — assign(x, E) E .table = 5. table_out = §. table_in S.code = §;.code
S.code = E.code || "move({S.table_in.lookup(x)}, {E.res})"

S — ret(E) E .table = §.table_out = §.table_in S.code = E.code || ‘ret({E.res})"
S;.table_in = §. table_in S, . table_in = §; . table_out

S.table_out =S, . table_out S.code =S, .code || S,.code

Seercloliciolit="5" tabilein S code =k
F — func(x, S) S ablielin, = newtablell) F.code = "1label({x})" || S.code
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o ZHAERA EHEIRE. S ERAR X
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®

NAT A 4
H 8] & 7~

/\\J\f’;é ‘\j EE:I

A

FAAEFET R X7

— {5 =,

/3

Lo 7
=R AL A LML mF R S ? IR IR E KA CG?

3% it A

B mARTE S A T R

R IR Fa R EXRABX @&, &M IR R E IR ABXT

FRBEBT Z A R ARG 3E 7

%o Z_FF break. continue. goto 3 3F £ ML= ) AL B &0 1% 7
BB EET . HK RGBT IR EEH BT A7
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